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Investeşte în oameni !
Fondul Social European
Proiectul este cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltare Resurse 
Umane 2007-2013 
Axa prioritară 3 „Creşterea adaptabilităţii lucrătorilor şi a întreprinderilor”
Domeniul  major  de  intervenţie  3.2  „Formare  profesională  şi  sprijin  pentru   întreprinderi  şi  angajaţi  pentru 
promovarea adaptabilităţii”
Titlul  proiectului:  „Creşterea  gradului  de  adaptabilitate  şi  de  mobilitate  al  angajaţilor  şi  al  angajatorilor 
întreprinderilor  din  domeniul  construcţiilor  şi  serviciilor  din  Regiune,  prin  furnizarea  de  formare  profesională  
specifică”
Contract nr. POSDRU/39/3.2/G/21784

CAIET DE SARCINI- CARACTERISTICI TEHNICE

SERVICII DE CAMPANII DE PUBLICITATE
PUBLICITATE MEDIA SCRISĂ

Pentru promovarea proiectului “Creşterea gradului de adaptabilitate  
şi de mobilitate al angajaţilor şi al angajatorilor întreprinderilor din  
domeniul construcţiilor şi serviciilor din Regiune, prin furnizarea de  

formare profesională specifică”, 
desfăşurat în cadrul UNIVERSITĂŢII “1 Decembrie 1918””

Cod CPV 79341400–0 Servicii de campanii de publicitate – 
Publicitate media scrisă

2011
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1. INFORMAŢII GENERALE
1.1. Autoritatea contractantă:  Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, reprezentată 
prin: Prof. dr. ing. Moise Ioan ACHIM, în calitate de RECTOR.
Cod fiscal: 5665935

1.2. Organizatorul procedurii de achiziţie: Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia
Adresa: judeţul Alba, municipiul Alba Iulia, Str. Bibliotecii Nr. 5, cod poştal 51009.
Numărul de telefon : +40 258-810861
Număr de fax : +40 258-810861
Persoana de contact: Trifan Aurica
E-mail: servtehnic@uab.ro

1.3. Context
Universitatea 1 Decembrie 1918, cu sediul in Alba Iulia a fost înfiinţată prin HG nr. 474/1991. 
Universitatea a debutat cu doua specializări de lunga durata şi trei specializări de scurtă durată. 
În 1992/1993, se asimilează încă doua specializări, una în profilul Filologie, şi alta în profilul 
Muzeologie.  În  1993/1994  a  fost  asimilată  specializarea  Drept.  Odată  cu  apariţia  Legii 
Învăţământului,  (84/95),  se  trece  de  la  perioada  de  identificare  şi  delimitare  a  misiunii 
Universităţii,  la  o  perioada  de  dezvoltare  cantitativă,  calitativă  şi  structurală.  Începând  cu 
1998/1999 se introduce sistemul creditelor de studii.

Deşi s-au înregistrat realizări importante în ceea ce priveşte extinderea şi dezvoltarea calitativă a 
utilităţilor şi dotărilor pentru învăţământ şi cercetare, se constată totuşi menţinerea unui anumit 
decalaj între misiunea de învăţământ – care este dominantă cantitativ şi structural – şi misiunea 
de cercetare, care a înregistrat evoluţii mai modeste.

Pentru a remedia această deficienţă, unul dintre obiectivele strategice pe care Universitatea  „1 
Decembrie 1918” Alba Iulia şi le-a stabilit ca obiectiv alături de altele, susţinerea prioritară a 
calităţii  cercetării  ştiinţifice,  printr-un  ansamblu  de  măsuri  privind  personalul,  finanţarea  şi 
asigurarea  logistico-materială,  la  nivelul  standardelor  impuse  universităţilor  cu  misiune  de 
învăţământ şi cercetare. Astfel, se are în vedere, dezvoltarea cercetării de vârf, prin centre de 
excelenţă,  cu  abordări  interdisciplinare,  prin  contracte  şi  granturi,  respectiv  extinderea 
cercetărilor aplicative, pentru soluţionarea unor probleme practice, prin contract cu beneficiarii 
sau valorificate prin consultanţă şi audit.

De  asemenea,  un  alt  obiectiv  important  al  Universităţii  se  referă  la  accesarea  de  fonduri 
structurale.

În acest context, Universitatea  „1 Decembrie 1918” Alba Iulia a participat în calitate de aplicant 
în cadrul cererii deschise de proiecte lansate în cadrul  Programul Operaţional Sectorial pentru 
Dezvoltarea  Resurselor  Umane  2007  –  2013,  Axa  Prioritară  nr.  3  „Creşterea  adaptabilităţii 
lucrătorilor şi a întreprinderilor”, domeniul major de intervenţie  3.2 ”Formare profesională şi 
sprijin pentru  întreprinderi şi angajaţi pentru promovarea adaptabilităţii”.

În  urma  procesului  de  evaluare  a  cererii  de  finanţare  înaintate,  a  fost  aprobată  finanţarea 
proiectului propus de către Universitatea  „1 Decembrie 1918” Alba Iulia, între Autoritatea de 
Management a POSDRU  şi Universitate încheindu-se contractul de grant nr. 21784/01.04.2009.

Pentru realizarea promovarea proiectului si a activităţilor din cadrul acestuia, se are in vederea 
achiziţionarea de campanii de publicitate – publicitate media scrisă. 

mailto:servtehnic@uab.ro
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2. OBIECTUL ACHIZIŢIEI PUBLICE
2.1.  Servicii  de  campanii  de  publicitate  –  publicitate  media  scrisă  pentru  promovarea  
proiectului POSDRU/39/3.2/G/21784 „Creşterea gradului de adaptabilitate şi de mobilitate al  
angajaţilor şi al angajatorilor întreprinderilor din domeniul construcţiilor şi serviciilor din  
Regiune,  prin  furnizarea  de  formare  profesională  specifică”,  desfăşurat  în  cadrul  
UNIVERSITĂŢII “1 Decembrie 1918”

2.2. Coduri CPV: 

- Cod CPV 79341400-0 Servicii de campanii de publicitate – Publicitate media scrisă.

2.3. Durata contractului: din momentul încheierii contractului de achiziţie până în 31.03.2011.

2.4. SERVICII DE CAMPANII DE PUBLICITATE – PUBLICITATE MEDIA SCRISA
Se solicita achiziţionarea de servicii de campanii de publicitate – publicitate media scrisă 
pentru promovarea proiectului  şi  a  activităţilor  din  proiect,  şi  care  să  ofere  informaţii 
cursanţilor. 

- În oferta financiară se doreşte evidenţierea costurilor exprimate în lei/cm/tiraj.

2.5. Procedura aplicată: achiziţie directă

2.6. Elemente de preţ: Preţurile vor fi prezentate în RON fără TVA şi echivalentul în EURO. 
TVA-ul se va evidenţia separat.

2.7. Condiţii de plată: Plata se va face în lei, pe baza de facturi, cu ordin de plată.

RECTOR
Prof. univ. dr. ing. MOISE IOAN ACHIM

Director Gen. Administrativ,                                     Avizat Of. Juridic,
   Ing. Gavril TRAXLER                                                                                   jr. Miruna TUDORAŞCU 
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